

Jegyzőkönyv

a Városmajori Katolikus Egyesület elnökségének 2013. november 26-án 20:10 órakor kezdődő üléséről

Az ülés helyszíne: **Városmajori Jézus Szíve Plébánia**, Plébánia épülete (1122 Budapest, Ignotus utca 9.)

Jelen vannak:

Elnökségi tagok: Bécsy Károly, Gelley Dávid, Héjj Ákos, Horváth Zoltán, Lambert Zoltán atya, Pentelényi Jakab, Vizyné Fodor Ildikó

VAKE tagok: Csépanyi Gábor atya, Almássy Katatin, Fogarasi Fábián, Hóka Gábor, Kincses Györgyi, Mihálffy Andrea, Nyéki Kálmán, Riesz Domonkos, Varga Péter, Taczman Péter, Antal Szilárd

Az elnökség határozatképes. Az ülést vezeti: Vizyné Fodor Ildi

Napirendi pontok:

1. Az ifjúsági tagdíjfizetők körének meghatározása, tagdíjfizetés alapidőszakának meghatározása
2. A 2013-as év vállalt programjainak és feladatainak áttekintése
3. Az év hátralevő programjai
4. Pályázatok kezelése
5. Franciaországi út – Paray le Monial
6. 2014-es év költségvetési tervének előkészítése

1/20131126.sz. határozat: Az elnökség egyöntetű igen szavazattal meghatározta, hogy az ifjúsági tagdíjat fizetők a 25 éves korukig önálló keresettel nem rendelkező tagok.

Vizyné Fodor Ildikó az elnökségi hétvégén elhatározott egyesületi programokról beszélt. A Tracsi partit át kellene vállalni Harsányi Gyuriéktól, a családos farsang idén működött, jövőre ki fogja szerbezni, Szép Esték sikeresek, az egri püspöki székhely látogatás és a délvidékiekkel a családi nap is nagyon jól sikerült. Életünk a család most nem megy. Héjj Ákos a nyári tábor nyitott nap pozitív tapasztalatait osztotta meg. Alpha most nem volt, a komatál megy, hó túra volt, pesztra szolgálat egyenlőre nincs, babamama klub sincs. A szilveszter megszervezése idén nem jött össze, Erzsébet ebéd viszont igen. Ifjúságunk volt Rómában, a Kinema működött. Szállást keres a Szent Család indul, Mátyás templom látogatása talán februárban lehetséges.

December 1 hegyvidéki önkormányzat előtt lesz találkozás, itt bemutatthatjuk, kik vagyunk, mik vagyunk. December 7. 17:00 lesz a délvidéki „túra” beszámolója, Gyuri a folytatásról is szól pár szót. Harzl Józsa bácsi (, az ifjúság életet szervezte 80-as években) 80. születésnapja lesz.

Almássy Katatin és Fogarasi Fábián beszélt korábbi Paray le Monial –i zarándoklatokról. A francia zarándoklat 2014 augusztus 15-22 között, Paray le Monial-ban, Jézus Szíve városába vezetne. Az utazás 20 óra busszal, Lyon közelébe. Fábi szerint decemberben kell jól kommunikálni, nem a várható költségeket elsősorban, most pénteken és vasárnap.

Héjj Ákos megköszöni a pályázatok elkészítéséhez és beadásához a sok segítséget. Működési támogatásra pályázatot beadni most a nagytemplomi Diapro vetítő rendszerre lehet. A VMÁA az anyagi források

gyűjtésével és újraosztásával segíti a majori közösséget. Szakmai pályázattal a mindent vagy semmit irányba mehetne el (, francia országai zarándoklat). Van mód és lehetőség külföldi költség elszámolására is (, az Eper rendszerben mit mond a szabályzat), ami elszámolható az a busz költsége, költség nemek ugyanazon költségtételeken belül változtathatók. A busz költségéről Fogarasi Fábián küld ajánlatot.

Héjj Ákos a kistemplomi fűtés megoldásában is viszi az ügyeket, elektromos fűtési rendszer lehetséges, az elmúlt 2,5 hónapban árajánlatok begyűjtése, bejárások, műszaki felmérések folytak, kb. bruttó 4mft-os beruházás várható.

Vizyné Fodor Ildi megemlítette, hogy a VAKE levelező listákat (, VAKE és családi) rendezni kell a korábban elhatározottak alapján. Héjj Ákos megkérte Frigyes Dávidot a két lista megoldásában. Héjj Ákos levelet küld a VAKE listára, hogy nem lesz nyílt.

Pentelényi Jakab szerint kérjük meg a politizálni vágyókat, hozzanak létre maguknak listát. A családi listát más szolgáltatónál kellene létrehozni. A „majori plébánia lista”, „majori közélet lista” megnevezéstől Mihálffy Andrea ódzkodik, mivel a kistemplomi környezet nem csak a városmajor, annak csak egy része. Gelley Dávid szerint a családi maradjon úgy, ahogy van. Mihálffy Andrea javasolja a kistemplomi lista nevet. Héjj Ákos nem nevezné át, hagyjuk családi listának. Pentelényi Jakab, ha kap egy családi és VAKE listát, összekapcsolja és Héjj Ákos levele után az új (családi) listára lehet kapcsolódni, neve legyen „városmajori családok”.

Riesz Domonkos az „ifjúsági” síelésről referált, támogatást kérve. Héjj Ákos szerint menjen önköltségi alapon, közösség építő, de a költség szűkössége miatt sok a 10eft/fő támogatás.

Héjj Ákos hozzátette, hogy jó volt a 200eft nem nevesített ifjúsági költség. (Ebből korábban Csépanyi Gábor atya 150et kért az adventi ifjúsági programra.) Pentelényi Jakab felvetette, és ezzel mindenki egyetértett, hogy a VAKE ifjúsági tagok kapjanak támogatást közösség építő programokra.

Az ülés véget ért 22:54 –kor.

A jegyzőkönyv készítője:
Antal Szilárd

A jegyzőkönyv hitelesítője 1: A jegyzőkönyv hitelesítője 2:

.....
Héjj Ákos Elnök